
                                                                                                                                                                                                                                 

Francúzsky zväz sitotlačiarov a digitálnych tlačiarov – GPSF 
Nové možnosti spolupráce 
 
 
V dňoch 20. – 22. januára 2009  pán Zlatko Šimko – prezident SZSR a Ing. Ľudovít Bartoš, CSc. – 
sekretár SZSR - vykonali oficiálnu návštevu Francúzskeho zväzu sitotlačiarov a digitálnych tlačiarov – 
GPSF v Paríži. V sídle zväzu na ulici 68 boulevard Saint Marcel, 75005 Paris ich privítali pán Denis 
Constantin – prezident, pán Michel Caza – viceprezident a slečna Julie Chide - sekretárka GPSF. 
 
V stredu 21. januára 2009 sa predstavitelia SZSR zúčastnili na generálnom zasadnutí GPSF, ktoré sa 
konalo v zasadacej miestnosti sídla francúzskeho zväzu. V oficiálnej časti predstavil Ing. Ľudovít 
Bartoš, CSc. Sieťotlačový zväz SR, jeho bohatú 15 ročnú históriu, aktivity, úspechy v oblasti 
medzinárodnej spolupráce ako aj ciele a plány do budúcnosti.  
 
« Spolupráca medzi zväzmi pomáha výmene informácií a technických skúseností, pomáha dozvedieť 
sa viac o krajine a ľuďoch, pomáha spoznávať zvláštnosti a osobitosti, ale aj nájsť to v čom sme si 
podobní a čo máme spoločné, pomáha nájsť správne odpovede a spôsob ako sa učiť zo skúseností 
kolegov a tlačiarov zo susednej krajiny » povedal Ľudovít. 
 
Na záver prezentácie (ktorá trvala viac ako hodinu) Ľudovít poďakoval za milé pozvanie a priateľskú 
pohostinnosť a súčasne v mene SZSR tlmočil oficiálne pozvanie predstaviteľov GPSF a 
francúzskych kolegov na návštevu Slovenska. Všetci prítomní prijali pozvanie s nadšením. V 
bohatej diskusii, ktorá pokračovala i po skončení oficiálnej rokovacej časti v prostredí typicky 
francúzskej historickej reštaurácii pri večeri a dobrom víne, sa začali tvoriť prvé body programu našej 
užšej spolupráce. 
 
Predbežný termín návštevy predstaviteľov GPSF na Slovensku by mohol byť v júni 2009. Detaily 
pripravovanej akcie sú predmetom ďalšieho intenzívneho jednania. 
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